

## 贺信

中国食品安全报社：

值此贵报社创刊 30 周年之际，衡水市市市场监督管理局谨向贵报致以热烈祝贺和崇高敬意！贵报始终以“传播食品安全理念、服务社会民生福祉”为己任，搭建起政府、企业、公众沟通的桥梁，为守护人民群众“舌尖上的安全”、推动食品行业高质量发展作出了卓越贡献。

三十载风雨兼程，三十载春华秋实。作为食品领域的权威媒体，《中国食品安全报》始终坚守初心，以笔为媒、以文载道，记录行业变迁、传播科学理念、守护百姓“舌尖安全”。从政策法规的权威解读到安全知识的普及推广，从行业创新的深度挖掘到民生关切的及时回应，贵报以专业精神和责任担当架起了政府、企业与公众的桥梁，为食品产业高质量发展注入强劲动力，为构建社会共治格局作出重要贡献！

政媒协作谋发展，同心共筑安全线。多年来，衡水市市场监管局与《中国食品安全报》始终同频共振、携手同行。我们共同开展食品安全法规宣传，让法治之声响彻千家万户；我们携手推进专项整治行动成果展示，以公开透明赢得公众信任；我们联合举办科普教育活动，用科学知识筑牢安全防线。这份深厚的协作情谊，是推动食品安全治理现代化的重要力量！

新征程呼唤新作为。当前，食品安全已上升至国家战略高度，人民群众对健康生活的追求与日俱增。希望贵报以创

刊 30 周年为新征程起点，继续发挥专业媒体优势，当好政策的“传播者”、行业的“观察者”、民生的“守护者”。深化“政媒联动”机制，在政策宣贯、风险预警、科普教育等领域探索创新传播模式，共同营造社会共治共享的食品安全新格局。我局将一如既往支持贵报发展，携手筑牢食品安全防线，为推进食品安全治理现代化、助力食品产业提质升级贡献更大力量！

衷心祝愿《中国食品安全报》笔耕不辍、再谱华章，继续书写守护民生安康的壮丽篇章！

